



ПОКАНА

РЕГИОНАЛЕН ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ – ПЛЕВЕН
ИСТОРИЧЕСКИ ФАКУЛТЕТ НА СУ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“
ОРГАНИЗИРАТ
НАУЧНА КОНФЕРЕНЦИЯ
„ПЛЕВЕНСКИ ИСТОРИЧЕСКИ ЧЕТЕНИЯ“
„КОНФЛИКТИ И РАЗБИРАТЕЛСТВА В ИСТОРИЯТА“

Плевен, 14 – 15 ноември 2024 г.

Уважаеми колеги,

През настоящата година се навършват 110 години от началото на Първата световна война – един от най-важните и съдбоносни конфликти в човешката история. Войната слага край на дългия XIX в., а резултатите от нея водят до дълготрайни военни, социални, икономически и културни последици, някои от които дават своите отражения и до днес.

Следвайки разбирането, че конфликтите и разбирателствата са неизменна част от историческото развитие и водят до значителни промени, Регионален исторически музей – Плевен съвместно с Исторически факултет на СУ „Св. Климент Охридски“ се ангажират с амбициозната задача, за четвърти път да организират и проведат национална научна конференция „Плевенски исторически четения“ на тема „Конфликти и разбирателства в историята“. Целта на конференцията е да се даде трибуна на млади и утвърдени учени и музейни работници за споделяне на наблюдения, разсъждения и изследвания върху политически, стопански, социални, технологични, културни ефекти и последици от ситуации с висока степен на конфликтност и случаи на разбирателства в историческа перспектива.

Научен ръководител на конференцията е проф. д.и.н. Веселин Янчев.



Конференцията ще се проведе в сградата на Регионален исторически музей – Плевен, ул. „Стоян Заимов“ №3 от 14 до 15 ноември 2024 г.

Заявки за участие могат да се подават до **30 септември 2022 г.**

Времетраене на съобщението/презентацията – 15 мин.

Материалите от конференцията ще бъдат издадени в самостоятелен сборник.

Текстовете ще преминат през анонимно рецензиране и редакционна колегия преди отпечатването на книжното тяло.

За контакти и заявки: e-mail: d.petrov@rim-pleven.com и телефон: **0879 822 162** – д-р Димитър Петров,

Програма за конференцията ще бъде изпратена допълнително.

Командировъчните са за сметка на участниците.

С уважение,

Д-р Володя Попов

Директор на Регионален исторически музей - Плевен

